

漂浮的鸡蛋

市第十三小学 三(2)班 张淼森

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。”正如诗中所说,想要透彻地明白道理,必须亲自动手。今天我体验了一次非常有趣的小实验——漂浮的鸡蛋。

实验需要准备的材料有:一个生鸡蛋、一个玻璃杯、一包食盐和一根筷子。听到我介绍的实验材料,是不是脑海里已经有许多的疑问呢?那就赶紧跟着我一起来瞧瞧实验过程吧!

我先给杯子装满清水,再把生鸡蛋小心翼翼地放入杯中,只听“扑通”一声,鸡蛋沉到了水底,懒洋洋地躺在水里一动不动,像睡着了的娃娃似的。接着,我在清水中连续放入三勺盐,用筷子均匀搅拌,使盐完全融合在水中,但是鸡蛋还是沉在杯底。然后,我往杯中增加了两勺盐,奇迹发生了,鸡蛋像在跳舞一样,跳累了,又躺回杯底睡觉去了。最后,我又放了三勺盐,鸡蛋终于苏醒了,慢慢浮上水面,露出一个小脑袋,呼吸着新鲜的空气。我轻轻地把鸡蛋按进水底,它又开始慢慢地浮上来。“实验成功了,实验成功了!”我欢呼雀跃,引来了妈妈围观。可兴奋的同时,也让我疑惑不解:为什么鸡蛋能浮出水面呢?真令我丈二和尚摸不着头脑。

一旁的妈妈告诉我:“因为盐水的浮力比清水的浮力大,所以鸡蛋在盐水中会像游泳似的浮上来。”我恍然大悟。

通过这次小实验,我懂得了:在现实生活中,很多自然现象都蕴含着科学道理,只要我们善于观察和思考,就一定能发现更多的奥秘。

(辅导老师:吴克梅)

我的奶奶

东方红教育裤兜作文班 二年级 温子涵

晴空万里的早上,和蔼的奶奶去热闹的市场买菜。因为我们家今天要来很多客人。

奶奶有一头银色的头发,穿着一身朴素的衣服,她是一个和蔼可亲的好奶奶。我的奶奶不仅和蔼可亲,而且还爱管闲事。奶奶走在桥上,看见一位叔叔和一位阿姨正在吵架,奶奶就去制止他们。奶奶来到阿姨面前询问,阿姨委屈地说:“他说好不喝酒的,可是他不仅喝了酒,还说谎,您看,都喝醉了。”奶奶又去问那位叔叔,叔叔难为情地说:“就是和朋友一起去喝了点儿酒,别生气了。以后一定不会喝酒了。”阿姨这才不生气了。奶奶就满意地走了。还有一次,奶奶要去买水果时,看到有两位叔叔正在讨价还价,眼看就要打起来了。奶奶连忙跑过去了,对他们说:“君子动口不动手。”其中一位叔叔说:“我的苹果都快亏本了,他还想叫我便宜些。”奶奶听后,对叔叔说:“多买几次就好了。”他们这才消气,奶奶买完水果就满意地离开了。

这就是我的奶奶,不仅对我很好还爱帮助别人。长大后,我一定好好孝顺她。

(辅导老师:叶林玉)

可笑的童年

羊山外国语小学 五(5)班 胡曦玥

如果说人生是一本书,那么童年绝对是其中最流光溢彩的一页,让我分外珍惜。童年中发生的事令我如数家珍。在这,我要回忆一件特别的事,讲给你们听。

那次,我来到了日照的海边。我轻轻将脚埋在沙中,绵软的触感让人仿佛漫步在云端。浪花亲吻着我的脚踝,远远望去,大海就像是辽阔无垠的草原,而浪花就是那奔腾着的白色骏马。海天一线,太阳的金光将海水染成了金色,波光粼粼,让人如痴如醉。

突然,我注意到一

起来的阿姨不知为何愁眉不展。我看着她紧锁的眉头,心里很不是滋味,想:我怎样才能让阿姨展露笑颜呢?忽然,我灵光一现,想到了一个好办法。贝壳是沙滩上的一大“利器”,只要我在沙滩上避开所有贝壳奔跑,那么我精彩的表演一定会让阿姨高兴。我越想越得意,忍不住笑了。于是,我卖力地跑起来,成功吸引了阿姨的注意力。跑着跑着,我得意忘形起来,一会儿转个圈,一会儿张开双臂,完全没留意到脚边的小贝壳露出了邪恶的笑容……

“啊!我的脚!”我抱住脚跌坐在地上,心疼地抱紧傻乎乎的自己。“哈哈……”一阵笑声传来,我回头一看,阿姨一改刚刚的愁云满面,看着我哈哈大笑。我也摸着头笑了,连脚上的疼痛也忘到了九霄云外。

我通过可笑的“表演”让阿姨眉开眼笑,那时,我的心中似乎有什么在萌芽。这件事虽然可笑,但在我看来,却是我的童年中最闪光的一颗星星,令我一直难以忘怀,格外珍惜。我珍爱我的童年,更怀念我可笑却快乐的童年!

(辅导老师:陈静静)

老师,我想对您说

羊山外国语小学 三(3)班 马浩杰

老师,我想对您说,您像勤劳的园丁,我们像一朵朵花,被您精心培育着。

老师,我想对您说,您像温暖的春天,在寒冷的冬天带给我们温暖。

老师,我想对您说,您是浩瀚的大海,我是一条四处漂泊的

小船,您让美丽的浪花来指引我,向目标奋力驶去。

老师,我想对您说,您是蔚蓝的天空,我是一只羽翼未丰的雏鹰,您用爱心为我护航,让我有勇气展翅高飞。

老师,我想对您说,您是肥沃的土地,

我是一棵小树,您用渊博的知识做养料,让我茁壮成长,枝繁叶茂。

老师,我想对您说,祝您身体健康、工作顺利、年年有余,感谢您教我们不会的题和知识。

老师,您辛苦了!
(辅导老师:支娟娟)

**自强不息
厚德励志**

信阳市第五初级中学/特约

